

A kiértékelt feladatlapok megtekintése, az eredmények közzététele

A Nemes Nagy Ágnes Művészeti Szakgimnáziumban írt, kijavított írásbeli dolgozatokat kizárólag **2023. január 25-én (szerdán) 8.00-16.00 óráig** lehet megtekinteni a könyvtárban. Egyszerre 5 ember tartózkodhat benn, így előfordulhat, hogy várakozni kell.

Megtekintéskor a vizsgázó a feladatlapokról kézzel vagy elektronikus módon másolatot készíthet. A megtekintés történhet úgy, hogy a vizsgázó a vizsgadolgozatokat laponként lefényképezi, majd ezt követően elhagyja a megtekintés helyszínét.

A vizsgázó és szülője kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén írásban észrevételt tehet a vizsgát szervező intézményben a megtekintést követő első munkanapon (2023. január 26-án, csütörtökön) 16 óráig, amennyiben az elektronikus űrlap kitöltést választotta, a programfelületen keresztül továbbíthatja közvetlenül a vizsgaszervező intézményhez.

Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. Ha az írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás értékelésére a vizsgázó észrevételt nyújt be, az iskola az észrevételt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indoklással, az észrevétel benyújtását követő három munkanapon belül írásban közli az észrevételt tevővel.

Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja korábbi észrevételt, az iskola által hozott döntés ellen a szülő, a tanuló, a döntés kézhezvételétől számított három napon belül, a vizsgát szervező közép fokú iskolában, a Hivatalnak címezve, kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén fellebbezést nyújthat be. Az észrevételt az elektronikus űrlapkitöltő program használatával továbbítók számára a programfelület a fellebbezés továbbítására is igénybe vehető.

Az írásbeli vizsga részletes eredményeit tartalmazó Értékelő lapot 2023. január 25-én 8 órától adjuk át a tanulóknak vagy szüleiknek.

Budapest, 2022. december 12.

Üdvözlettel:

Juhász Magdolna
általános intézményvezető-helyettes

Szurmik Zoltán
intézményvezető